MM A A

1
8 s
OO R
~ (ri \ ) AL !

NHECTPVKIINS ITO DKCIUTYaTalluU

KEPHOCBEPJIMUIIBHON YCTAHOBKU

DRILL-25V (D-250V)




KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

Conep:xanue

1
2

3
3.1

3.11
3.1.2
3.1.3
3.1.4
3.15
3.2

3.2.1
3.2.2
3.2.3

4.1

4.2
421

422

| 33 51 (5] £ 1/ (-
TeXHUKA 0€30IACHOCT . eeueeeeeeeneeescesascssscassscasseasanes
DKCIITYATAIMA YCTAHOBKM . ouuueeeeeeeessssssssssssssssssssnnns
OcHOBHBIE HACTH YCTAHOBKH e o oooooe0s0s0s0s0s0scscscscscscscscsssoscsce:

Ka«peTKa..................................................................

HHa«T(bopMa..............................................................

TpaHCTIOPTUPOBKA YCTAHOBK e s esssoessocssoesssesssessscssssssssssssnnss
HaKJIOH KOJIOHHBIe e e eeeeecccccccccccsssccccscsssssssccssssssssssccccsssses
KpPEINTIEHNE MOTOPAceeeesscscsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssse
Pa00Ta YCTAHOBKH . eeeeeooeecocccccccccccssscccccccscscsssssssssssssscne:
KpPENIEHNE YCTAHOBK o e e 0eeeooosccsssssssssssssssssssssssssssssssssssssss
PeryaupoBKa MOJOKEHHS YCTAHOBK oo essoessscsssessscsssosssssssssssirose
MOHTaXK 3TEKTPOOOPMOTOPA sesssseeeesssssssssssssssssssssssssssssssssscs
L0 10TV 0% 47 0: 32107 (230 7 0%, €11 (N
O0C/IY)KHUBAHNE YCTAHOBKH e oo ooeecscssssssssssssssssssssssssssssscessssss
Pery/inpoBka v 3aMeHa HANPABJISIOIIHNX POJTHKOB.ssoessocsscesssesssers

PerynupoBka HaITPABIISIFOIINX POJTHKOBe e sseesssesssossssssssssssessssssses
3aMeHa HAMPABIISIFOIINX POJTHKOBe e ssoesssesssosssosssossssesssssssessssnss
I'apaHTHHHBIE 00A3ATEIBCTBA ccciiiiiiteeetecssesssssssssssssee
(073 030111170121 ) S (N
Cxema 1 nepevYeHb 3ATMACHBIX YACTECH . ceeeerrennnnnsnssecacons

© © 00 00 N N N o oo o o N

L i e =
2 W N B B B O O



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

1.BBEJEHUE

Yeasicaemvie nokynamenu!

Bbl cranu obnagarensiMi HOBOM KEPHOCBEPIMIBHOW YCTAHOBKH Ui CBEpJICHUS
CKBO3HBIX U IIyXHX OTBEPCTUH B pa3IMYHBIX MaTepuaiax, B TOM YHCIE U B JKeIe300eTOHe
U KaMHe. CTaHOK MMEET LIMPOKYI0 001acTh IPUMEHEHUS.

[Tpu ucnonp30BaHUN YCTAHOBKHU CIEAYyET 00ECIEeUUTh KECTKYIO (DUKCAIMIO0 OCHO-
BaHUS CTAaHUHBI NIPU MTOMOIIM aHKEPHOTO KPEIJICHUS, COCTOALIETO M3 3a0MBHOTO aHKepa,
MIMAJIBKYA KPETJICHHUS ¥ YAapHOU raifku, WM KPeneXHO-paclopHOro yCTPOICTBa.

CobmroaiiTe ykazaHus 10 HKCIUTyaTallil KEPHOCBEPIWIBHON YCTAaHOBKH U TEXHU-
Ke 0€30MacHOCTU NMpHU padboTe ¢ HEl, yKa3aHHbIE B HACTOSALIEH MHCTPYKIMU MO IKCILTya-
TalUu.

BHoOCUTh H3MeHEHUS B KOHCTPYKITUIO KEPHOCBEPIMIBHON YCTAHOBKHU 3aMPEIIaeTCS.

Heco0a101eHMe peKOMEHANMIT M _HeNpPaBWJIbHOE MCIO0Jb30BAHHUE CTAHKA MOKeT
IPUBECTH K:

B onacHOCTH AJ1s1 310POBbS PA0OTAOIINX HA MAIIMHE U JJIS1 OKPYKAKIINX;

B oTpUIIATEILHOMY BJIUSIHUIO HA Pa00TY WIH BhI3BATH NMOBPEKICHUS CTAHKA;

B noBpexIeHUAM CTPOUTEIbHON KOHCTPYKIMH.

Bo ecex eéviuuenepeuucnennplx cayuaax mepaemca npago Ha 2apaHmuiHblil peMOHm U
uckaouaemcea ozmeuienue yuwiepoa. Ilpu npasunvnon sxcnayamayuu Bor cmoiceme
uzbexcamo MHO2UX NPOOIEM, @ NPU AKKYPAMHOM 00pAWieHUU C MAWUHOU 6AM 2APAH-
mMuposana ee HA0eICHas cayxcoa.




KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

2. TEXHUKA BE3OITACHOCTHA

OBIUIME YKA3AHUA
Buaumanue!!! UToObI He 1OMTyCTUTH TPaBM MPHU dKCILTyaTalluu 000py10BaHUs, CIEAYET
coOroaaTh MPUBEICHHBIC 3/16Ch IPAaBHUIIa TEXHUKH 0€30MaCHOCTH.

[NPABUWJIBHASA OPI'TAHU3ALIMA PABOYEI'O MECTA

1.

N

[lepen Hauamom paboT coriacyiTe UX C IOJKHOCTHBIMU JIUIIaMU. BbIoJIHeHHE OT-
BEPCTHUI B 3IaHUSAX U APYTUX KOHCTPYKIUSAX U3MEHSAET UX MPOYHOCTh, OCOOCHHO
IIpU NIEpepEe3aHur apMaTypPhl WIIK HECYIINX KOHCTPYKIHUM.

OO6ecrieubTe XOpOIIIEe OCBEIIEHUE pad0Yero MecTa.

ObecnieubTe XOPOIITYIO0 BEHTUISIMIO paboueii 30HbI. [1710X0 poBeTprBaemas pado-
yas 30Ha MOXKET CTaTh MPUUYMHON YXYIIIECHUS CAMOYYBCTBHUS M3-3a BHICOKOW KOH-
LHEHTPALNU TBUIHA
Copepxure pabouee MecTo B opszke. B mecte npoBeneHus paboT HE TOHKHO
OBITH MTPEAMETOB, O KOTOPbIE MOKHO MOpaHuThCs. becnopsanok Ha paboueM mecte
YBEIIMYUBAECT PUCK TPABMBI.

[Ipu CKBO3HOM CBEPJICHUH CTE€H OrpakjaiTe 0OpabaThIBa€MbIil y4aCTOK ¢ 00OpaT-
HOM CTOPOHBI CTEHBI, TAK KaK C 3TON CTOPOHBI MOTYT BBIMACTh HAPYKY KYCKH MaTe-
puana uim KepH. [Ipyu CKBO3HOM CBEPJICHUH MMOTOJIOYHBIX ITEPEKPBITUN OTrpaXK1au-
Te 00pabaThIBa€MbIii Y4aCTOK CHHU3Y, TaK KaK BHU3 MOTYT YIacTh KYCKH MaTepuasa
WJIU KEpH.

Hcnonw3yiite 3anuTHbIe pucnocodaeHus. PaboTtaiite B 3amuTHbIX oukax. Ecnu
pyu paboTe MOIHUMAETCS MbLIb, UCIIOJIb3YWTE pecniupaTop. PaboTtaiiTe B crienu-
anpHOM onexe. He HageBaiiTe CBOOOIHOM OJICK/IbI WIIM YKpalleHU|, 4TOObI OHU
HE TIOTIAJIM BO BpaIIAIOIIUECcs y3JIbl HHCTPYMEHTA. JITUMHHBIE BOJIOCHI YOUpAMTE MO/
rojioBHOM yoop. [Ipu paboTe Ha OTKPBITOM BO3[yX€ PEKOMEHIyeTCsl HaJieBaTh 3a-
IIUTHBIC PE3UHOBBIC MTEPYATKH U 00YBb C HECKOJIB3SIIICH MOIOIIBOM.

He nonyckaiite neteit B pabouyro 30Hy. He nomyckaiite mocTOpoHHUX JIMI] B pado-
4yy10 30Hy. He paspemanite nOCTOPOHHUM ITPUKACATHCS K YCTAHOBKE.

[Tpu BeIMONMHEHUU PabOT BHIOMpaiiTe yI00HOE MOJIOKEHUE TeNa, HEe paboTaiTe B
HEyMoOHBIX 103ax. CTapaliTech MOCTOSIHHO COXPAHITh YCTOMYMBOE TOJIOKECHHUE U
paBHOBECHE.

[lepen Hauamom pabOTHI MPOBEPHTE MECTO CBEPIICHUS HA OTCYTCTBHE TOKOIIPOBO-
namux kaoeneit. [loBpexaenue npu paboTe CKPhITON AIEKTPONPOBOIKH, TA30BBIX U
BOJIOTIPOBOJIHBIX TPYO MOXKET MPEACTABIATh CEPhE3HYI0 OMAacHOCTh. [loaTomy
MpeABAPUTENILHO MPOBEPSITE padoUyt0 30HY, HAIPUMED, C TOMOIIBIO METAIIOU C-
katessi. OTKPBIThIE METAUTMYECKHE YaCTH MHCTPYMEHTA MOTYT CTaTh IPOBOIHUKA-
MU BJIEKTPUYECKOI0 TOKA, €CJIM CIIy4YallHO TOBPEAUTD SJIEKTPOIPOBOJKY.

10. BemostHSTh pabOoThI HA CTPEMSTHKE 3aIperiacTcs.



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

OBHIME MEPEI BE3OITACHOCTHU

1.

2.

[IpuMeHsliTe KEPHOCBEPIUIIBHYIO YCTAHOBKY TOJIBKO MO HA3HAYEHUIO U TOJIBKO
B HCIIPABHOM COCTOSIHHH.

[IpuMeHsHTE SNEKTPOUHCTPYMEHT, IPUHAAJICKHOCTH, BCIIOMOTaTEIbHBIE
YCTPOMCTBA U T. J. B COOTBETCTBUH C UX TEXHUYECKUMU JAHHBIMHU U COTJIACHO
YKa3aHUSM 110 UCIIOJIb30BAaHUIO UMEHHO 3TOI'0 TUIIA HHCTPYMEHTOB. Y UUTHI-
BaiiTe Ipu 3TOM pabodre yCIOBHUS U XapaKTep BBITOIHIEMON paboThl. Mcnomns-
30BaHUE AJIEKTPOUHCTPYMEHTOB HE IO HA3HAYEHUIO MOYKET MPUBECTHU K Omac-
HBIM CHTYaLHSIM.

Hcnonb3yiTe TOJBKO OPUTMHAIIBHBIEC IPUHAIEKHOCTH U BCIIOMOTaTEIbHbIE
YCTPOMCTBA, YKa3aHHBIEC B PyKOBOJCTBE. VICIOIp30BaHNEe HHBIX ITPUHAIIEKHO-
CTEH U BCIIOMOTaTENbHBIX YCTPOICTB (HE yKa3aHHBIX B JAHHOM PYKOBOJCTBE)
MOXET ITPUBECTU K TPABMUPOBAHHUIO.

He nonyckaiite neperpy3ku unctpymeHnTa. Jlydie u 6e3omnacHee ucmoyib3o-
BaTh UHCTPYMEHT B paboyeM JAranazoHe MOIIHOCTH.

PABOTA C YCTAHOBKO
1.

CobmroaiiTe yka3aHus 0 yX0/1y U TEXHUUYECKOMY 00CITy>KMUBaHHUIO.
CobnrogaiiTe ykazaHus 10 CMa3Ke U 3aMeHe pad0uynX HHCTPYMEHTOB.

2
3. YOenutech, 4TO MOTOP U MHCTPYMEHT HAJEKHO 3aKpEIJiCH Ha CTAaHUHE.
4,
5

. OcHOBHBIC ACTaJIN, TaAKHC KAaK KOJIOHHA, KapCTKa U KPCIJICHUC MOTOPA, JOJIKHBI

Y6CI[I/ITGCB, 4dTO BCC 3aAKMMHBIC BUHTBI 3aTAHYTEI.

PETYISIPHO MPOBEPSITHCS HA OTCYTCTBUE MOBpexkAeHUA. JleQexTHbIe neTanu
JOJKHBI Cpasy ke 3aMEeHSIThCS

VYcraHoBKa JTOJKHA OBITh KaXAbI pa3 HaJIEKHO 3aKperieHa, YToObl mpu pado-
TE€ HE MPOU3OIILIO0 €€ PAaCKPyUYUBAHHUE WUJIU MEpEMEIICHHE.

TEXHMKA BE3OITACHOCTHU J3KCIIVIYATAIIUA SJIEKTPOBOPMOTOPOB
M JIONOJIHUTEJBHBIX YCTPOUCTB OIMMCAHA B COOTBETCTBYIOIINUX
HNHCTPYKIHUAX K HUM.



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

3. IKCINIYATAIIUA YCTAHOBKU

JlaHHasi ycTaHOBKAa NMpPUMEHsIeTCs JJisl CBepPJIeHUs TOPU3OHTAJIbHBIX U BePTH-
KAJbHBIX OTBepCcTHii B 0eTOHe, KUPNMYe U JPYrHX CTPOMTEJIbHBIX MaTepuaiax aJj-
Ma3HbIMHM OYpPOBBIMHM KOPOHKaMM auameTpoM a0 250 mMm. B koMIiekTe ¢ JaHHOM
YCTAHOBKOI HCIOJIb3yeTcs 3JJeKTpodopmoTop (Hambosiee 3¢dexkTuBHas padora
YCTAHOBKH J0CTUraeTCsl NMPU UCIOJIb30BaHNM dJeKkTpoOdopmoTopa BDK 26, mourHo-
crei0 2,6 KBT, 230 B, npousBoacrea ¢pupmbl «Dr.Schulze GmbH»). 3anpemaercs
HCNO0JIb30BATH YCTAHOBKY ISl JIIOOBIX IPYTUX 1eJieil, KpoMe BbIllleyKa3aHHOM.

[lepen HauamoMm padOTHI TIIATEIBHO M3YYUTE MHCTPYKIMIO. JlaHHAs MHCTPYKUUA
BCerjaa JOoJbKHa OBbITh JOCTyIHa omeparopy. PykoBoguTens paOoT JOJIKEH yOeIuThes,
YTO KaXKIbIil ONEpaTop XOPOUIO M3Y4HJI MHCTpyKUMI0. HecoOmoaenrne MHCTPYKIIMU MO-
KET BbI3BATh TEJIECHBIC TOBPEKIACHUS U MIOBPEXKICHUS 000PYJOBaHMUSL.

3.1. OcHOBHBbIE YACTH YCTAHOBKH

Kaperka
Kosonna

Bakyymnas niargopma
Yuop-orkoc

IlmacTuHa KpenieHust MOTOpa
PykosiTtka

Ok wbdE



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

3.1.1 Kaperka

Kaperka(l) npennasnadena st nogauu (me-
peMeIeHus 1Mo KoJIOHHE (2)) yCTaHOBJIGHHOTO Ha
CTaHUHY DJIEKTPOOOPMOTOpA C 3aKPETICHHBIM
MoTopoM. KapeTka o6opyaoBaHa HampasJsiio-
MU pojiukamu (6), 1 mepeMeneHus u Qpuk-
Callid KapeTKH Ha KOJOHHE, IJIaCTMACCOBBIM 6
CTOTIOPOM, CITY>KallUM JUJIsl 3aMEJICHUST TI0JauH
U 3aKpeIUICHUS KapeTKU Ha KOJIOHHE, U YPOBHEM
(4). Takxke Ha KapeTKy YCTaHABIMBAETCS PYKO-
aTKa mepemenieHus (5), KoTopas MOXET ycTa-
HaBJIMBAThCS KaK C JIEBOH, TaK U CIPaBOil CTOPO-
HBI KapEeTKHU.

2\,

W
)/

0.
A1)
@

\

(

(&

3.1.2 Ilnardopma

[Tnatpopma (1) obGecrieunBaer ycToiuMBOCTh KOJOHHBL. CylecTByroT 3 crocoda
KPEIJIEHUS] YCTAHOBKY HA TOPU30HTAIBHYIO WM BEPTUKAJIBHYIO IOBEPXHOCTD:

- QHKEpPHOE KpPEIUICHHE CO IUMHWIBKON C
pe3nooit M12

- KpEIUICHHE C TMOMOUIbI0 BAaKyyMHOI'O
y371a IaTGopMbl, ¢ MOMOIBIO BaKyyMHOI'O
Hacoca.

- KpEIUIEHUE C TOMOULIBI0 KPENEeXKHO-
pacnopHoOe yCTpOMCTBa

YcraHoBouHble OONTHI (2) ciyxaT st
BbIPaBHUBaHUS MJIATPOPMBI IO YpOBHIO. Pe-
IYJIMpOBKAa  YCTAaHOBOYHBIMU  OOJTaMu
JOJDKHA TPOU3BOJIUTHCS B PYUYHYIO. 3ampe-
H[aeTCs MOATATUBATh YCTAHOBOYHbBIE OOJITHI KIIOYaMHU.




KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

3.1.3 TpaHcnopTHpPOBKAa YCTAHOBKH

TpaHCHOPTUPOBKA YCTAHOBKH IMPOU3BOJIUTCS
CO CHATBIM 3JEKTPOOOPMOTOPOM  MOMOILBIO
TPaHCIOPTUPOBOYHOW pydkn (2) VYcraHOBKa
UMEET HEeOOJBIION BEC M MOXKET NEPEHOCUTHCS
OJIHMM YEJIOBEKOM.

3.1.4 HakKJIOH KOJOHHBI

YcTraHoBKa MO3BOJISIET MPOU3BOJIUT HAKIJIOH-
HOE CBepJeHHE. YTOJ HAaKJIOHAa KOJIOHHBI OeccTy-
nenyaro usMensierca ot 0° go 45°. Jlns uaMeHeHust
yria HaKJIOHA, CJIeyeT OCIabUTh J1Ba BEPXHUX 0O0JI-
Ta (1) KpemeHus KOJOHHBI K IiaTdopme, HaKIIO-
HUTH KOJOHHY (3) Ha TpeOyeMmblil yroji, U CHOBa 3a-
TAHYTb O0JITHI KperieHus. [lepe HaKIIOHOM KOJIOH-
Hbl HEOOXOJMM CHSTH 3aJHUM OONT KperieHus
yIop-0TKOCA.

3.1.5 Kpemienue aj1ekTpodéopMoTOopa

Kpemnnenue snekTpoOopMoTopa Ha YCTAHOBKY MTPOU3BOIUTCS C TOMOILBIO OBICTPO-
ChEMHOTI'0 KperuieHust MoTopa. Heo0xoaumo 3aKpenuTh MIaCTUHY KPEIUIEHUsI MOTOpa Ha
3EKTPOOOPMOTOPE C MOMOILIBIO YETHIPEX OOJITOB, U BCTABUTH 3aKPEIICHHYIO HA MOTOPE
IUTACTUHY KPEIJIEHUS B 1143 HA KapeTKe.



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

3.2. PaboTa ycTaHOBKH
HOI[FOTOBKa YCTaHOBKH K pa60Te COCTOUT U3 TPEX OCHOBHLIX 3TAIIOB.

3.2.1. KpenjeHue yCTAaHOBKH

Kperienne kepHOCBEPIMIBHON YCTAHOBKH B pab0ydeM IMOJI0KEHHH BO3MOXKHO € TOMO-
I1bI0 320MBHOTO aHKEPA, C OMOILBIO Pa3IBUKHON IITaHTU (KPENEKHO-PACTIOPHOTO
YCTPOMCTBA) WJIM C IOMONIbIO BAKYYMHOM IUIUTBHI.

a) Kpennenue c nomowwio 3a6u6H020 ankepa 8 bemone uiu Kupnuye:

B HameTbTe MeCTO CBepJieHHS OTBEpCTHUsl TOJ 3a0uMBHOM aHkep. PacctositHue oT ocu
IITUHJIENS 10 IIEHTpa Ma3a B OCHOBAHMM CTAaHKa PaBHO PACCTOSHUIO OT LIEHTpa Oyay-
IIETO CBEPJICHUS JI0 IIEHTPa OTBEPCTHUS 1O 3a0MBHOM aHKED.

B {11 OeTOHA MPUMEHSNUTE TOJIbKO 3a0UBHOUM aHkep M12 ¢ HapyXHbIM AuameTrpom 16
MM.

B [Ipu cBepsieHUH OTBEPCTHS MO aHKEP CTPOTO CIEAUTE 3a MEPIECHAUKYISIPHOCTHIO OCU
CBEpJICHUS K IIOBEPXHOCTH CTEHBI UM Tona. HeneprneHIuKyIsipHOCTh MOKET IMTPUBECTU
K Meperpy3Ke Kpersiiiei MMUuiIbKU U €€ TTOJIOMKE.

B [locTosHHO cBepauTe Ha 5 MM TriIy0OXe NIuHBI aHkepa (Bcero nisi ankepa M12 Q16
rIyOrMHA OTBEPCTHS - 55 MM) U MO BO3MOKHOCTH BBIUMIIIANTE OTBEPCTUE TOCIIE CBEP-
JICHUS! BOJIOM, YTOOBI IOJYYUTh MAKCUMAIIbHYIO TPOYHOCTh 3aKPETUICHHS aHKepa.

B HapepHute aHkep Ha j1t000# 60sT M 12 u 3abeiiTe ero B oTBEpCTHE 10 YIIOpa.

B Pack/IMHBTE aHKEP B OTBEPCTUU C MOMOIIBIO TPOOOITHUKA. 3aBUHTUTE B HETO KPEIEkK-
HYIO IIMWIBKY J10 yIopa.

B HaneHbTe MallMHy Ha KPEMEKHYIO IIMWIbKY U COBMECTUTE OCh LIMUHJEIS C HEHTPOM
OyIyIIero OTBEpCTHS.

B 3aBepHUTE KPENEKHYIO YIAPHYIO TailKy Ha IIMWIbKY ¥ MPOBEPHTE HANECKHOCTh Kpel-
JICHUS YCTaHOBKH

BHUMAHUE: axxkypamHuoe u HadexcHoe KpenjeHue CMauKa - 2apanmus Kaiecmeda ceéep-

JIeHUs1 U 6e30nacHoll pabomwl 05 NepCcoHaq.

[Tpn HEOOXOIUMOCTH MAIIMHY MOXHO KPEIMUTh ABYMsI aHKEPaMH C KPETIC)KHBIMU T b-

KaMu ¥ raiikamu. B 3ToM ciiyyae peKOMEHIyeTCsl UCTO0JIb30BaTh JBE IIECTUTPAHHBIX Taii-

KH.

B kupnuyHO# CTeHE HaJIe)KHEE KPEMUTh CTAaHOK CIENHAIBHBIMHU JI00CsIMU (HaIpuUMep,

tuna Rawl M12S) u ¢ moMOIIIbI0 CKBO3HOM KPETEKHOW IIMUIBKH, 3aKPEIUICHHON C apY-

TOil CTOPOHBI CTEHBI WU TIEPEKPHITHS.

0) Kpennenue ObicmpocbeMHbIM PACNOPHBIM KPENEHCHBIM YCMPOUCMBOM:

PazgBukHas mraHra wiaM OBICTPOCHEMHOE PACIIOPHOE KPENEKHOE YCTPOUCTBO
(mpoaaeTcst TOMOJHUTENBHO) MO3BOJISIET OBICTPO U HAIEKHO 3aMKCUPOBATH YCTAHOBKY B
BEPTUKAIBHOM ITOJIOKEHHUH, €CIIH MTO3BOJISIET BBICOTA U COCTOSIHUE MTOTOJIKOB IMOMEIEHHS,

B KOTOPOM IPOUCXOAUT CBCPIICHHUC.
-8-



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

[ltanra nmmeer perynupyemyto juuHy oT 1700 mo 3150 mm (puc.5). Pacnopuoe
YCTPOHCTBO CJEIyeT YCTAHOBUTh OJHHM KOHIIOM Ha OCHOBAaHHE KEPHOCBEPIMILHON
YCTaHOBKH WJIM B CIIELUAIBHO MPEIyCMOTPEHHOE JUIsl STOTO Ha CaMOW MAaIIMHE MECTO,
pa3aBUHYTh €€ U YIEpeTh B MOTOJIOK. 3a(pUKCUPOBATh (PACKIMHUTH) YCTAHOBKY MEXIY
00pabaThIBaeMOi MOBEPXHOCTHIO U MTOTOIKOM.

¢) Kpennenue saxyymHot naiumou:

JI71s1 maHHOM KEPHOCBEPJIUIBLHON YCTAHOBKU MIPUMEHSETCS CIel[MaibHasi BAKyyMHas
IUTUTA C 3JIACTUYHBIM YIUIOTHUTEIBHBIM KOJIBIIOM M aHKEpHBIM OonToM. [Ipu maHHOM BH-
Jie KperuieHusT HeoOX0AMM BaKyyMHBI HAacoC ¢ CUCTEMOU IIJIAHTOB, TaK K€ MOCTaBJIse-
MBI 10 3aka3y. OCHOBHOE YCJIOBUE HAAEKHOTO KPEIJICHUSI yCTAHOBKHU C MOMOIIIbIO BaKY-
yMa SIBJISIETCSI OTHOCUTENIbHO YUCTAasi U pOBHAs IOBEPXHOCTb.

3.2.2. PeryJJMpOBKA I0JIOK€HUS YCTAHOBKH

J{nst paboThl YCTAaHOBKH HEOOXOAMMO, YTOOBI TuiaTdhopMa CompHKacaiach ¢ MOBEPX-
HOCTBIO. /{7151 3TOTO, HEOOXOUMO, TIPU KPETUICHUH MAlIuHBI, OTPETYJIUPOBAThH MpUJIera-
HUEe TIaTGOPMBI K MOBEPXHOCTH YCTAHOBOYHBIMU OoiTamMu (BpyuHYl0, 6€3 HCIOJIb30Ba-
HUS KJIIOYEH ), yCTAHOBUB MEPIEHIUKYIISIPHOE MOJ0KEHHE YCTAHOBKH C TIOMOIIBIO YPOBHS
Ha KapeTke. s onpeneneHus NEeHTpa CBEPJICHUS UCIIONb3YITE JIa3€PHbIA MPULIEII, BKITIO-
YaeMblIil BBIKJIIOYATEJIEM Ha 3aJHEN CTOPOHE KOJIOHHBI.

3.2.3. MoHTaXk 3JIeKTPOOOpPMOTOpA

st Hanb6onee 3pheKTUBHON pabOThl KEPHOCBEPIUIBHON YCTAHOBKH PEKOMEHIYEM HC-
MOJIB30BaTh Jis cBepicHus MoTopbl pupMmel Dr.Schulze: BDK26, BDK 33, BDK 28.

1. [TepemecTuTe KapeTKy B MAKCUMAJIBHO BEPXHEE MOJIOKEHUE HA KOJIOHHE.

2. C moMo1ipto 4-x O0JITOB YCTAHOBUTE JIEKTPOOOPMOTOP Ha IJIACTUHY OBICTPOCHEMHOTO
KpermieHus (1mo3. 5 pucyHka pasnaena 3.1.)

3. YcraHoBUTE 3JEKTPOOOPMOTOP C IJIACTUHOM KPEIJICHUS Ha KapeTKe, U 3apUKCUPYUTE C
MTOMOIIIBIO IIECTUTPAHHOTO OOJITA.

4. IToncoenrHUTE BOASHOW IIJJAHT MOTOPA K YCTPOKUCTBY MOJIa4X BOJIBI.

5. M36eraiiTe monaanus BOJAbI B JJICKTPUUSCKUE YaCTH JIEKTPOOOpPMOTOpAa.

Crnenyer NOMHUTB, YTO 3aJI0TOM Kaue€CTBEHHOM M J1OJITOBPEMEHHOU padOThI
YCTaHOBKH SIBJISIETCS OTCYTCTBHE JIIOPTa BO BCEX COCAMHEHMSIX: KPEIUICHHUE CTa-
HUHBI K paboyeil MOBEPXHOCTU CTEHbI UJIU T0J1a, KPETJIEHNE KapeTKU Ha KOJIOHHE,
KpEIUICHHE 3JIEKTPOOOpMOTOpa K KapeTKe W KPEIUICHHE aaMa3HON KOPOHKHU K
HMIMUHACIIO 3JIEKTPOOOPMOTOpA.




KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

4. OBCIOYXKHUBAHHUE U YXO/J

4.1. Ob0cayxuBaHUE YCTAHOBKHU

PerymspHoe TexHWYeckoe oOcCiyxkuBaHUE (IIPOBEpKa, PETYIMPOBKA, CMa3Ka) U
aKKypaTHOE OTHOIICHHE K MAIIMHE BEJET K MOBBIIICHHUIO 3(PPEKTUBHOCTH CBEpIIe-
HUSI ¥ HE TMOJIBEPraeT OMacHOCTU MAIIMHY M padOTaloIIUi epCcoHall.

A

IPU TEXHATYECKOM OBCJYXKUBAHUM KEPHOCBEPJIWJIBHOMN
MAIIMHBI HEOBXOJUMO OTKJIOUYHUTH EE OT QJEKTPHYECKOM CETH.

HaCTOHIHa}I KCPHOCBCPJIMIIbHAA YCTAHOBKA IIPAKTHUYCCKH HC Tpe6yeT HHKaKO-
'O TCXHUYCCKOI'O O6CJ'IY)KI/IB3HI/I$I. B Ta6J'II/I]_I€ 5-1 IMPpUBCACHBI PCKOMCHAYCMBIC HH-
TCpBaJIbl JJII TCXHUYICCKOI'O 06CJIy>KI/IBaHI/I$I U IIPOBOAUMMBIC B HX paMKaX pa6OTBI.
Pa6OTI>I, HC BXOIAINHNC B TCXHHUYCCKOC OGCJIy}KI/IBaHHe, TAKKC IIPHUBCIACHLI B 3TOM

TJIaBC.
HNuTepBabl PaboTnI 3ameuyanus
npoBeeHus
Ilocne kaxxno- | Oumcrka:
ro - KOJIOHHBI M HAITPABJISFOIIAX POJIMKOB -C BOJIOi
gI?Il}TIOHIﬁOBa‘ - OBICTPOCHEMHOT'O KPOIUICHHUSI MOTOPA -C BOJIOH M CMa3KOH Ha CHIIMKO-
HOBOM OCHOBE
- PE3MHOBBIX YIUIOTHEHUH -C BOJIOi
Exxenenensno | OOmiast mpoBepka:
- Ha MIPEMET MOBPEKICHU;
[TpoBepka HaIpaBIISIOMINX POJIHKOB:
- modT - OTPETYJIIMPOBATH POJIUKHU
- M3HOC - 3aMEHUTDH W3HOIIECHHBIEC POJUKH
ExemecsasuHO CMmaska:
- 3a04aToit peku - TUTON
- YCTaHOBOYHBIX OOJTOB - cMa3Ka
- PeryJIMpOBOYHBIX OOJITOB - cMa3Ka
E>xeromno [TonHas nmpoBepka TEXHUYECKOTO [IpoBoauTCcs cnenuanucTamMu

COCTOSIHHUA KepHOCBepHI/IHBHOﬁ Ma-
IINHBI

-10 -




KOBOJICTBO 10 KCILTYaATAIHH
4.2. PeryJMpoBKa U 3aMeHA HANIPABJISIONIUX POJINKOB

4.2.1 PeryJiupoBKa HANPABJISIOIIMX POJIMKOB

B npouecce paboTsl u3-3a TpeHUS MEX-
Iy HamnpaBJAIOMMMU posukamu (1) u ko-
JIOHHOW IPOUCXOAMUT ITOCTENEHHBIA H3HOC
POJIMKOB. DTO IPUBOAUT K BOSHUKHOBEHHIO
modTa MEXy KapeTKOH U KOJOHHOM. Jliis
yCTpaHEeHHUs JIIOPTa HEOOXOAUMO:

1. HemHoro ocnabutb BUHT (2) rae4yHbIM
KIIFOUOM
2. IloaTsHyTh M OTPEryaUpPOBATH POJUKH (2),
710 TIOJIHOTO yCTpaHeHUs Jrodra.
3. 3araHyTh BUHT (2)

4.2.2 3aMeHa HANPABJSIIOUIUX POJIMKOB

B ciiydae, eciii HanpaBIISIONIME POJTUKH OOJbIIE HE MOTYT OBITh OTPErYJIMPOBAHBIL,
UX HE0OXO0IUMO 3aMEeHUTH. J11st 3TOr0 HEe0O6X0aUMo (cM. puc K 1. 4.2.1):

1. BeikpyTuTh BUHT (2)

2. Cusrp 4 HanpaBmstonux poiuka (1) u yCcTaHOBUTH HOBEIE.
3. 3akpyTUTh BUHT (2), IpeIBapUTEIHLHO OTPETYIUPOBAB POJIUKH (CM. 1. 4.2.1)

-11 -



» »

AN LI
i e

.
wn B w

. 1. 6.

KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

5.TAPAHTUHUHBIE OBA3ATEJILCTBA

Hanexnast paboTa n3znenust B TEYEHHE BCErO CpPOKa SKCIUIyaTallMU - IPeIMET 0co00i
3a00Thl HallUX CEPBHUCHBIX CIIy’KO. B cioyyae BO3HMKHOBEHHUS Kakux-IHOO mpodieM B
IpoLecce dKCIUTyaTalluy M3eNns peKoMeHayeM Bam oOpamiaTtbesi TOJBKO B HAIly cep-
BHUCHYIO CIykO0y, rae Bbl cMokeTe HaliTH HE TOJIbKO KBAIM(DHUIIMPOBAHHBIM PEMOHT, HO U
LIMPOKUI BBIOOD 3alIaCHBIX YacTel U MPUHAJJIEKHOCTEM.

[Tpu nokynke uzaenust TpeOyiTe MPOBEPKU €ro KOMIUIEKTHOCTH U UCIIpaBHOCTH B Ba-
IIEM IPUCYTCTBHH, MHCTPYKIIMIO MO 3KCIUTyaTallud HA PyCCOM SI3bIKE M OTMETKY O rapaH-
TUHHBIX 00s3aTenbeTBax. [Ipu orcyTcTBumM y Bac 31Ol OTMETKHM MBI OyieM BBIHYKIEHBI
OTKJIOHWTH Bamm npeTeH3nu 1o ka4ecTBy JAHHOTO U3EIUs.

Bo u3bexanue HegopasyMeHuil yoeauTeabHo mpocuM Bac nepen Hayanmom paboThl ¢
W3/1eJINEM BHUMATEIbHO 03HAKOMHUTHCS ¢ HHCTPYKIHMEH 10 ero dIKCIUIyaTaluu.

[IpaBOBOI OCHOBOM HAaCTOSIIMX TAPAHTUHWHBIX YCIOBUH SABJISIETCS AEHCTBYIOIEE 3aKO-
HOJATEJIbCTBO U, B YaCTHOCTH, 3aKoH "O 3amuTe npas norpedurteneit'.

["apanTHiiHBI CPOK HA TAHHOE U3JEIUE UCUUCIAETCS CO JHS MPOJAXKU U COCTABIISAET
12 mecsueB (mpu OJHOCMEHHOW pabote), mpu paboTe B HECKOIBKO CMEH MPOMOPIIHO-
HaJbHO CHWKAeTcs. B ciydae ycTpaHeHMs HEIOCTAaTKOB W3JEus, TapaHTUHHBINA CpPOK
IIPOJIJIEBAETCS HA IEPUOJ, B TEYEHUE KOTOPOTO OHO HAXOAWIOCH B PEMOHTE.

Hamy rapanTuiinbie 0053aTe/IbCTBA PACIPOCTPAHSIOTCH TOJIBKO Ha HEMCIIPABHO-
CTH, BBISIBIICHHBIC B TEUCHHE FAPAaHTUHNHOIO CPOKa U 00yCJIOBJIECHHbIE NPOM3BOACTBEH-
HBIMH ¥ KOHCTPYKTHBHBIMH (paKkTOpamu.

I'apanTuiinbie 00513aTe/ILCTBA HE PACIIPOCTPAHAIOTCS:

Ha HencnpaBHOCTH M31€M11s1, BOZHUKIINE B PE3YJIHTATE:

Heco0uroaeHust mosib3oBaTesieM HHCTPYKIUH 110 SKCIUTyaTaluy U3EIIHs.

MexaHu4ecKOro nmoBpe:KIeHNsl, BEI3BAHHOTO BHEUTHUM YAApHBIM WJIH JHOOBIM HUHBIM
BO3/ICVICTBUEM.

[IpuMeHeHne u3aenus He 0 Ha3HAYEHUIO.

CruxuiiHoro OeacTBHS.

HebGnaronpusatHeiXx atMOc(hepHBIX U UHBIX BHEIIHUX BO3/JCHCTBUI Ha M3JEINe, TAKUX
KaK JI0’K/1b, CHET, MOBBIILIEHHAs BJQXKHOCTh, HATPEB, arPECCUBHBIE CPEJIbI.

Hcnons30BaHUs NPUHAMIIEKHOCTEN, PACXOIHBIX MATEPUATIOB U 3aII4acTed, HE PEeKo-
MEHJIOBaHHBIX WJIM HE 0JJOOPEHHBIX MPOU3BOJUTEIIEM.

[TpOoHUKHOBEHHUS BHYTPb U311l IOCTOPOHHUX MPEAMETOB.
Ha uHCTpyMeHTBI, MOABEpraBIINECs BCKPHITUIO, PEMOHTY WJIM MOIU(UKAIIMK BHE
YIIOJITHOMOYEHHON CEPBUCHOM CTAHLIMU
Ha npuHannexHOCTH, 3aI14acTH, BBIIIEAIINE U3 CTPOS BCJIEICTBHE HOPMAJIIBHOIO U3HO-
ca, U pacXo/Hble MaTepuasbl, TaKWe KaK MOAIMIUITHUKH.

5.4. B ciydyae OTCYTCTBHS MPOXOKJICHUS PErYISIPHOTO MJIAHOBOTO TEXHUYECKOTO 00CTyKUBaHUS

" CKCIHCBHOT'O YXOJa U OYNCTKHU YCTaAaHOBKH.

-12-



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

6. CEPTU®UKATDBI

Dr. Schulze GmbH
Bollenberg 10 KepHocBepnuiabpHas ycTaHOBKA
D-57234 Wilnsdorf DRILL-25V (D-250V)
Tel. +49 (0) 2737 59530 78 6051 2012
Fax +49 (0) 2737 5953 3 CCHTADPA

C€ CepTtudukat COOTBETCTBUS

®upma [Joxrtop Llynbie "Anma3Hblii HHCTPYMEHT U MAlIUHBI MOATBEPKIAET CO-
OTBETCTBUE KEPHOCBEPIMIBbHOM ycTaHOBKOM DRILL-25V (D-250V)
CJIEIYIOIIMM HOPMaM M CTaH/IapTaM:

DIN 292-1 u -2 (04/94)

Maschinenrichtlinie 98/37/EG
Niederspannungsrichtlinie  73/23/EWG Elektromagnetische
Vertraglichkeit89/336/EWG i.d.F. 93/68/EWG EN 12348
,.Kernbohrmaschinen auf Stander — Sicherheit*

JeiictBue 3THX cepTU(PUKATOB U HOPM NPEKPALIAETCH NMPU HENPABUIbHOM
HCI0/1b30BAHHH ¥ HEMPABUJIbHOM MOHTAKEe KEPHOCBEPJIMIbHOH YCTAHOBKH!

-13-



DRILL-25V PykoB0oACTBO IO YKCILIYATALIHHA

7.CXEMA U IEPEYEHb 3ATIACHBIX YACTEH

(16) 1 '
,.zgf@ 39

. ),
\b/\“;‘ JO:




DRILL-25V PykoBoACTBO IO DKCILIVATAIINHA

-

Pos. Art.-Nr. Beschreibung Description Abm. /Size Stk. / Qty.
1 11E00175G Grundplatte Base Plate D-160VKP 1
2 11E00215 Flhrungssaule Colum 55x60x900 1
3 11N00889 Inbusschraube Allen Screw M10x95 2
4 | 11N00204 Scheibe Ring Washer $12.5x2 8
S | 11E01010 Verschraubungselement Screwing Sheet M10 1
6 | 11E02405 Einstellschraube Adjustment Screw M12x70 4
7 11N00602 Mutter Nut M12 4
8 | 11N00302 Druckstuck Thrust Pads P22x11 4
9 11E70002 Laserhaltergestell Laser Holder Rack 1
10 | 11E70001 Laserhalter Laser Holder 1
11 | 11N01414 Senkschraube Countersunk Allen Screw | M5x16 2
12 | 11INO2467 Laserdiode Laser Diode 1000mm 1
14 | 11NO0O808 Inbusschraube Allen Screw M10x60 1
17 | 11E0142609 Absu’itzstange Support Bar 550mm 2
19 | 11NO0806 Zylinderschraube Button Socket Screw M8x25 1

20 | 11E01920G Handgriff Handle- Colum Back 1
21 | 11E01019 Keilstiick Wedge Piece 43x13.5mm 1
22 | 11N02465 Kippschalter Rocker Switch Hy64 10(6A)-125V/250V 1
23 | 11N02466 Batteriehalter Battery Holder 1
25 | 11E01126G Abdeckkappe Colum Top Cover S5x60 1
28 | 11NO0814H Inbusschraube Allen Screw M8x12 2
29 | 11E02701 Passfeder Flat Key 10x8x90 1
30 | 11E01617 Motorplatte Motor Plate 125x100x50mm 1
31 | 11INOO813 Inbusschraube Allen Screw M8x55 4
32 | 11NO0812 Inbusschraube Allen Screw M6x20 4
33 | 11E02223 Stahleinsatz Steel Insert P25x10mm 2
34 | 11£01370 Zahnwelle Pinion Drive Shaft 207x20mm 1
35 | 11NO1101 Klemmfeder Spring Clamp P20mm 2
36 | 11N0041009 Scheibe Ring Washer D24XD20X1.5 2
37 | 11N0O0410 Bundbuchse Flanged Bush 20x24x28x14 2
38 | 11E00429 Flhrungsschlitten Feed Motion 220x55.5x114 1
39 | 11N00301 Dosenlibelle Circular Level P14x8 2
40 | 11E02415 Hulse Socket P18x2.5 4
41 | 11N02606 Kugellager DIN625-6001 Bearing DIN625-6001 6001 8
42 | 11E02416 Buchse Sleeve P18x9.5 4
43 | 11E02104 FUhrungsrolle Guide Roller POM P50x25 4
44 | 11E02411 Exzenterschraube Eccentric Screw M12x63 2
45 | 11IN00611 Sechskantmutter Hex Nut ISO 10511 M12 2
46 | 11E02412 Sechskantklemmschraube Hexagon Fix POM Screw | M12x45x20 2
47 | 11E00808 Bremsstecker Brake Plug P25x15 1
48 | 11E02421 Bremssteckerhalter Brake Plug Holder 40x30x20mm 1
49 | 11NO0831 Inbusschraube Allen Screw M6x35 2
50 | 11N01319C078 | Flugelschraube Wing Screw M8x40 1
S1 | 1102429 Klemmschraube Clamping Screw M12x45 1
S5 | 11E02702 Passfeder Flat Key - CNC 10/9.5x8x90 1
56 | 11N02468 Batterie Battery ©®20x3-3V 1
57 | 12N00114 Tiefenanzeige Depths Scale 10x800 1
58 | 11N0081801 Schraube Screw M4x12 4
59 | 11N1162710 Helicoli Thread Toothsocket M10 1
60 | 11N1162712 Helicoli Thread Toothsocket M12 )
61 | 11N00201 Scheibe Ring Washer ©10.5x2 2

-15-




DRILL-25V PykoBoACTBO IO DKCILIVATAIINHA

-

Pos. Art.-Nr. Beschreibung Description Abm. /Size Stk. / Qty.
62 | 11NO0810 Inbusschraube Allen Screw M8x20 4
64 | 11£01918 Handgriff (Grundplatte) Handle with walk area 2
65 | 11£01235 Bohrkronenzentrierung Drill Bit_Centering - Bkz 90x116x38mm 1
66 | 11E01233 Bohrkronenzentrierung - L Center Bar - L 160mm 2
67 | 11NO080711 Inbusschraube Allen Screw M8x25 2
68 | 11N00102 Inbusklemmschraube Allen Fix Screw M8x8 2
69 | 11N0O0852 Inbusschraube Allen Screw M10x25 1
70 | 20318003 Maulschlussel Spanner SW19mm 1
71 | 20318005 Maulschlissel Spanner SW17mm 1
72 | 20318004 Innensechskantschlissel intenal bexagonal 1

wrench
73 | 11£01919 Gummierter Griff Handle 110x@32 2
74 | 11€E01510 Kurbelhiilse Sleeve Barrel 110xP40xP35 1
75 | 11E01420 Hebelstange Stick 260X012 1
76 | 11NO0118 Besfestigungsschraube Fastening Screw M3X5 1
77 | 11INO1705 Feder Spring 8.5x(7.1xP2.8 1
78 | 11E01512 Federstecker Spring Pin 29.3x@7xP3 1
79 | 11€01236 Ventilplatte Valve plate 1
80 | 11E01237 Ventildichtung Rubber valve plate 1
81 | 11IN03125 Druckventilstecker Euro Ari plugl/4" 2
82 | 11N03104 Dichtung Seal Polyamid1/4" 2
83 | 11N03119 Druckluftablassventil Air release valve 1/4" 2
84 | 11N00823 Innensechskantschraube Socket head screw M8X40 1
85 | 11E02224 Einstellplatte Adjustment plate 1
86 | 2701003 Motorplatte Motor plate C092 1
87 | 2B030602 Kerbstift Rivets P2x4 2

-16-




